

Rona:让学英语成为一件快乐的事

師說新語

听课评课、面试新员工、总结培训,和学生家长进行沟通交流以及校内外各部门间的工作协调……这些内容构成了瑞思学科英语南京德爱教育培训中心校长 Rona 的一天,每天差不多要快节奏地工作 10 个小时,有时候还要把老师的教案、工作报告等带回家看。“累吗?”听到记者这样问,Rona 淡淡地笑了:“习惯了,不做事反而不习惯了。”伴随瑞思一路走来的这两年,Rona 一直是这种忙忙碌碌的状态,只不过在学校创建之初忙着如何打开市场,如今更多的是在考虑如何抓好教学,如何让孩子获得好的学习效果,如何让学校持续稳定地发展下去。



作为老师——真正要学好英语还得从孩子抓起

“从教差不多 10 年了。”回想起最初的教师经历,Rona 有点不好意思,“那时真是年轻,也没什么目标,想法挺简单,就当一份工作。当时在一家留学培训机构当老师,10 年前留学还是件稀罕事,学生不多,家长要求也不高,我基本上就是照本宣读,为学生进行出国前的语言培训,比如用英文讲讲日常生活中的一些场景对话,帮助学生适应即将到来的国外生活。”这种状况持续了 3 年,感觉再这样下去没什么发展,“到瓶颈了,再加上自己也想出去看看,看看国外的教学到底是怎么样的,算是抱着学习的态度去的吧!” Rona 选择了到英国 Newcastle 大学充电。回想起当年的留学经历,艰辛还犹在眼前,为了提高英语能力,她选择了到英国人家里同住同生活,“闹了不少笑话,主要还是听不懂人家的话,我不得不让他们写下来,然后拿着词典一个单词一个单词地查。曾经学的‘中国式英语’确实让人很沮丧。而且在学校,上课也觉得挺难,因为学术语言还是比较差。”在英国学习、工作的三年间,再加上儿子面临的早期教育问题,种种因素渐渐让那个时候的 Rona 内心隐约有一种想法:自己学了十几年的英语,可真到了国外,却没法和

人深入交流,上专业课也不大听得懂,在国内学的那么多语言知识,感觉都没什么用。Rona 悟到:真正要学好英语,还得从孩子抓起。

作为校长——先进的教学体系让孩子学有所成

“当时考虑引进瑞思学科英语这套教学体系时,就是希望让更多的孩子能够受益,系统地学习英语。我直觉它会受欢迎,因为对于上世纪 70 年代后的家长而言,都知道语言学习的痛在哪里,想想学了十几年下来,却不能真正地用起来,就是因为我们没有先进的教学体系。”提起两年前的创业,Rona 很是感慨:“为了推广这套教学体系,我们当时在一切可能的公共场所比如幼儿园、小学、小区、写字楼、商场做各种各样的活动,讲座、试听、体验等,就是希望让更多的家长了解孩子学英语,原来是一件如此快乐的事。不过,光有了先进的教学体系还远远不够,老师更为重要,“我希望所有的员工都能把这份工作当成事业去做。老师首先要有爱心,能够爱孩子;能吃苦耐劳,要活泼,要认可我们的教学体系;最重要的语言素养一定要高。因为我们做的毕竟是个加盟的品牌,我特别希望在这个基础上,能够做出有我们自己特色的自主品牌,能够完全满足南京家长的需求,而不是简单地照搬国外的东西。” Rona 一直很注重

收集家长的意见,校长邮箱随时欢迎家长们的意见;通过家长经验分享会、满意度调查、外场节庆主题教学活动等多渠道了解家长们的想法,“所做的这一切,目的只有一个,就是希望我们的学生出来都能学有所成。”

作为家长——培养好学习习惯遇到困难多鼓励

“现在孩子学英语非常热,在这个过程中,家长的作用非常重要。” Rona 既是一名教育者,更是一个家长,才二年级的儿子在她的影响下,英语说得非常棒,日常的英文交流当然没有问题,同时词汇量也可观,阅读能力很强,非常爱看原版的英文书。总结陪伴孩子一路走来的心得,Rona 表示:“其实我并没有在他身上特别花时间,只是很注意培养他良好的学习习惯,教会他正确的学习方法。”尤其是家长对孩子的鼓励和坚持很重要。如果家长有能力,经常和孩子进行简单的对话,渐渐的,开口说英语对孩子来说就是件再自然不过的事了;如果家长没有能力,也可以让孩子大声朗读课文,帮助培养孩子的语感。Rona 说:“孩子学英语,家长千万不要有功利心,而是要让孩子轻松地愉快地去学习,不要盯着看他背了多少单词,考了多少分。只要孩子有兴趣,不管学习什么教材,只要坚持下去,一定会有进步。”

快报记者 袁永红



相关链接

瑞思学科英语南京德爱教育培训中心作为专业的少儿英语培训学校,由全球最大的教育集团——霍顿米夫林耗资 1.5 亿美元打造,适合 4~12 岁孩子的英语教学体系,其最大特点就是用浸入式学科英语的教学方式,让孩子建立学科英语思维,自然而然地用英文来思考和解决问题,使英语成为“第二母语”。

课程介绍:

瑞思玛特“美国幼儿园”——适合 4~6 岁幼儿,在纯英文环境中、互动多媒体教学软件支持下,用探索与创造性的游戏教学,充分挖掘幼儿多元智能,让孩子获得与美国同龄孩子同等的英语思维能力和创造力,无缝对接美国小学课程。

瑞思学科“美国小学”——适合 7~12 岁孩子,在纯英文环境中,以互动多媒

体浸入式学科英语课程体系为教学支撑,以原汁原味美国小学学科知识和未来领导力培养为传授内容,从而使孩子最终具备学科英语思维和未来领导力的少儿英语培训综合解决方案。

活动快递:

Bingo 闯关嘉年华——10 月 6 日~8 日举行,活动分为幼儿组(4~6 岁)、小学组(7~12 岁),以闯关的形式,精心设置了多个学科主题关卡,闯关获得的“Rise Dollar”可以到全英语环境的瑞思超市购买礼物或参与丰富的瑞思嘉年华游戏。

免费体验美国课堂——9 月 12 日~13 日,“美国幼儿园”(4~6 岁)、“美国小学”(7~12 岁)课程免费体验活动,让孩子在纯英文的环境当中,感受美国公立小学的课程内容,拨打 84731099、84728228 预订。

RISE 瑞思学科英语
Immersion Subject English

南京德爱教育培训中心
Nanjing Dynamic Education and Training Centre

4-12岁,去“金鹰”上
“美国幼儿园” “美国小学”

- ◆ 全球最大教育出版集团Houghton Mifflin Harcourt Group,引入原汁原味“美国小学”课程体系。
- ◆ 1.5亿美金打造的浸入式学科英语,让中国孩子获得与美国孩子同等的英语思维能力和创造力。
- ◆ 国际领先的“未来领导力”培养体系,从小培养孩子项目管理、团队协作、演讲演示等领袖素质。
- ◆ 目前,在全国40多个城市设立70多家中心,已有数万名小朋友报名就读。

每周六/日,“美国幼儿园”“美国小学”免费体验活动正在进行中,每场限额10-12人,电话预约,报满即止。



拨打热线还有机会获赠

超值开学大礼包



热线: 025-84731099 84728228

地址: 汉中路89号金鹰国际商城14层

西祠讨论版: b935171.xici.net

网址: www.riseedu.net